

КИНО

Премьеры июля — 2

"Лузеры" / США, 2010 / боевик Сильвера Уайта / Элитный отряд специального назначения отправляют в джунгли Боливии. На месте выясняется, что команду подставили, и воины попали под перекрестный огонь двух противоборствующих лагерей. Решив сыграть на том, что они числятся погибшими, члены отряда уходят в глубокое подполье и составляют опасный план по восстановлению своей репутации.

"Хищники" / США, 2010 / триллер Нимрода Антала / Безжалостные космические монстры похищают людей и доставляют их на свою планету. Вскоре пленники понимают, что планета хищников не что иное, как охотничий заповедник, а сами они — дичь, на которую идет охота.

"Повелитель стихий" / США, 2010 / фэнтези / Племя Воды, Народ Огня, Царство Земли и Воздушные Кочевники — эти четыре нации мирно сосуществовали друг с другом. Но однажды Народ Огня начинает вести против всех жестокую войну, и хрупкая гармония равновесия рушится. Оказавшись в центре событий, юный Аанг осознает, что он способен повелевать всеми четырьмя стихиями, поэтому только ему удастся восстановить баланс и мир на земле.

"Ученик чародея" / США, 2010 / фэнтези с Николасом Кейджем и Моникой Беллуччи / Манхэттен, наши дни. Мастер магии Бальтазар Блэйк пытается защитить Нью-Йорк от своего старого врага — злобного колдуна Максима Хорвата. Однако Бальтазар чувствует, что не справится один и ему нужен помощник. На эту роль он выбирает самого обычного парня, который вовсе не хочет спасать мир. Однако ему придется пройти ускоренный курс магии и вступить в битву.



ВЫСТАВКИ

Цветная биеннале

В Национальной библиотеке Беларуси работает II Минская международная биеннале современной живописи **Colorfest**. В этом году участие в ней принимают художники из Беларуси, Сербии, Украины, Армении, Бахрейна и Италии. В галереях Национальной библиотеки представлено более 120 живописных работ. Самые интересные и впечатляющие среди них — итальянские работы, авторами которых являются Содо Витторио, Команд Патриция, Бенвенутти Риккардо, Лука Алинари, Волпе Мишеле. Почетным гостем II Минской международной биеннале современной живописи выступит Рафаэль де Роза, итальянский художник, обладатель гран-при Colorfest-2008. Его персональная выставка проходит в галерее "Атриум". Биеннале работает на протяжении всего месяца.

ПР. НЕЗАВИСИМОСТИ, 116 / NLB.BY

ВЫСТАВКИ

Семейные воспоминания

В Музее Великой Отечественной войны работает выставка "Как молоды мы были... семейный альбом", экспозиция которой стала результатом акции, проведенной к 65-летию Победы. На протяжении полутора месяцев минчане и жители разных регионов Беларуси приносили фотографии из домашних архивов, семейные реликвии и талисманы. Экспозиция включает сохранившуюся одежду военных лет, предметы военной амуниции, быта, декоративно-прикладного и изобразительного искусства, игрушки и сувениры. Более пятисот музейных экспонатов расскажут о духовности, любви и верности людей, переживших военное лихолетье. Выставка работает весь июль.

ПР. НЕЗАВИСИМОСТИ, 25А / Т: 227 5611 / WARMUSEUM.BY

